

**ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТРЕСТ
«ДНІПРОВОДБУД»**

(код ЄДРПОУ 01035673; місцезнаходження: Україна, 52005 Дніпропетровська область,
Дніпровський р-н,

смт. Слобожанське, вул. Виробнича, 3) повідомляє,

що позачергові збори учасників ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ТРЕСТ «ДНІПРОВОДБУД» відбудуться

«26» квітня 2019 року о 14-00 год. за адресою:

**Україна, Дніпропетровська область, Дніпровський р-н, смт. Слобожанське, вул.
Виробнича, 3.**

**Реєстрація учасників та їх уповноважених представників відбудеться
з 12-30 до 13-30 год. «26» квітня 2019 року за місцем проведення загальних зборів.**

Порядок денний:

1. Надання згоди на вчинення значного правочину в зв'язку з тим, що вартість робіт, що є предметом такого правочину, перевищує 50 відсотків чистих активів за даними фінансової звітності за попередній квартал при участі та перемозі в тендері на закупівлю робіт по об'єкту : « ДК 021:2015: код 45220000-5 Інженерні та будівельні роботи (ДСТУ Б.Д.1.1-1:2013, Реконструкція системи водопостачання в с. Горького. Коригування)», місце поставки робіт: 52052, Дніпропетровська обл., Дніпровський район, селище Горького, вулиця Дружби, 7) генеральному директору Капуці В.А.
2. Надання генеральним директором повноважень першому заступнику генерального директора Мажарову А.М. на підписання договору у разі перемоги.

З документами та матеріалами, пов'язаними з порядком денним, учасники (та їх представники) можуть ознайомитися за письмовим запитом за місцезнаходженням Товариства за адресою: 52005, Україна, Дніпропетровська область, Дніпровський район, смт. Слобожанське, вул. Виробнича, 3, кабінет ВТВ у робочі дні з 10-00 годин до 16-00 години (обідня перерва з 12.00 до 13.00 години) (а в день проведення Зборів без подання письмового запиту – також у місці їх проведення). У письмовому запиті учасника обов'язково зазначаються прізвище, ім'я та по батькові учасника – фізичної особи, кількість належних йому часток, контактна інформація. Документи надаються для ознайомлення. Відповідальна особа за порядок ознайомлення учасників (та їх представників) з документами – Солодовник Н.В.

Телефон для довідок 095-235-42-92

Для реєстрації та участі у зборах учасники ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Трест «Дніпроводбуд» повинні мати при собі документ, що посвідчує особу (паспорт або інший документ, що може ідентифікувати учасника), а представникам учасників – належним чином оформлену довіреність на право участі та голосування на загальних зборах та документ, що посвідчує особу представника.

Генеральний директор ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Трест
«Дніпроводбуд»



Капука В. А.